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. . e 2. 2 . Entreprise Jean cuistot
Ce bilan carbone, fourni par la sociéte Heolig, est Superficie m2 00
basé sur les documents transmis par I'entreprise Nombre de Salarié 10
Jeancuistot, ainsi que sur des données Bureau
interministérielles et des recherches Nombre KgCo2 %
. , 10 200 0,334%
indépendantes. 3 9% | 0,160%
3 . . v sa s . Consommation énergétique
A partir de ce bilan carbone, la sociéte Heolig, a consommation | KgCo2 %
pu déterminer le nombre d’arbres a planter afin Eleﬁﬁ:télmm 824 3296 | 5,504%
s Fioul (MwH 24,7 80028 |13,364%
de compenser le carbone de la société 26,4 6072 | 10,140%
Jeancuistot. PDF 376524 | 6,288%
Transport
Véhicule Emission KgCo2 %
1 fiat ducato 9750 25%
1 Renault master 16300 42%
Bilan Carbone JeanCuistot 1 peugeot partner 5750 15%
5350 4 fiat doblo 6650 17%
' 9:160% 5,504% Total 38450 100%
13,364%
- N P
| Emissiontotaleenkg | 59882,04 [ 100,000% |
10,140%
| Emission totale en Tonne | 59,9 |
64,210%— \_6,288% Nombre de Tonne qu'un
arbre compense sur sa durée 1,2
de vie
= Tablettes = Ordinateurs Electricité (MwH) = Fioul (MwH) |NMb'e d' a’hes é F‘a“te' [ 50 |

* Butane (MwH) * Déchet = Total Transport

LA COMPENSATION
CARBONE EN FRANCE
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